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krajem studenog održan je četvrti po redu 
dan dobavljača i partnera ericssona Nikole 
tesle. Ovogodišnja tema bili su izazovi koji 
nas čekaju u narednoj godini, sagledani kroz 
prizmu ekonomske krize koja je obilježila 
2009. godinu.

StAbIlNO POSlOvANje I u 
kRIzNIm vRemeNImA
Usprkos uspjesima u povećanju tržišnog udjela, 
kompanija bilježi smanjenje marži u odnosu 
na isto razdoblje prošle godine, što je najočitiji 
pokazatelj krize. Bez obzira na promjene u 
poslovnom okruženju, naša kompanija je nastavila 

stabilno i likvidno poslovati, a nastavljeno 
je i ulaganje u nove projekte. Ove činjenice 
potkrepljuju i brojčani podaci o rezultatima 
poslovanja kompanije u prva tri tromjesečja ove 
godine koje je nazočnima prezentirao Andrew 
Skelton, direktor Financija i nabave. 

OdgOvORI NA IzAzOve u 
POSlOvANju
U ime predsjednice kompanije mr. sc. Gordane 
Kovačević, sve sudionike skupa pozdravio je njezin 
savjetnik Tihomir Šicel. U svom izlaganju ukazao 
je na promjene u poslovnom okruženju koje je 
donijela ekonomska kriza, ali isto tako i odlučnost 

kompanije da nastavi uspješno poslovati uz 
primjenu konkretnih mjera i akcija, dio kojih će 
se odraziti i na odnose s dobavljačima. Krizna 
vremena nose teškoće, ali i potrebu jače uzajamne 
suradnje. Sudionike skupa pozvao je na aktivniji 
pristup u iznalaženju novih poslovnih mogućnosti 
te unapređenje postojećih poslovnih odnosa s 
naglaskom na jačanju partnerstva.

NOve mOgućNOStI 
dOPRINOSA POSlOvANju
Osim dosadašnje uloge podrške prema drugim 
jedinicama kompanije, Sektor nabave i logistike 
ima velike mogućnosti doprinosa poslovanju 
kompanije kroz stvaranje novih vrijednosti. S 
tom vizijom sudionike skupa je upoznao Ivan 
Perić, rukovoditelj Nabave u jedinici Financije 
i nabava. S naglaskom na inovativnost, u 
poslovanje se uvode novi procesi i alati. Sektor 
nabave i logistike aktivnije će biti uključen u 
nadzor cjelovitog lanca nabave, počevši od 
natječajne dokumentacije do isporuke rješenja 
krajnjem kupcu, kao i u vođenje projekata. Zoran 
Zorić, rukovoditelj strateške nabave u završnom 
je izlaganju na temu partnerstva kao odgovora 
na krizu, sagledao odnose s dobavljačima kroz 
strateške odrednice poslovanja kompanije i 
podsjetio na važnost poslovne etike, zaštite 
okoliša, ugleda kompanije i branda.
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dAN FAkultetA elektROteHNIke I RAčuNARStvA
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Fakultet elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, 
kroz kojeg su prošle mnogobrojne generacije 
naših stručnjaka, u petak, 20. studenoga 
obilježio je Dan fakulteta. Na svečanosti bili su 
prisutni brojni uglednici iz društveno-političkog, 
gospodarskog i akademskog života.

Uz dekana, prof. dr. sc. Vedrana Mornara, skupu 
su se obratili želimir Janjić, državni tajnik u 
Ministarstvu znanosti obrazovanja i športa, prof.
dr. sc. Aleksa Bjeliš, rektor Sveučilišta u Zagrebu 
i prof. dr. sc. Kemo Sokolija, dekan prijateljskog 
Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu. Svi oni 
istaknuli su veliki doprinos i važnu ulogu FER-a 

u ostvarivanju društva znanja kao 
strateškog cilja Hrvatske države. 

Studentima i profesorima dodijeljene 
su nagrade i priznanja "Josip Lončar", 
"Stanko Turk", "Roberto Giannini", 
Priznanje dekana te nagrade tvrtki 
Ericsson Nikola Tesla, Končar, Inetec i 
Agrokor, a po prvi su puta dodijeljene i 
nagrade "Najbolji studentski računalni program 
FER-a" te nagrada "Werner von Siemens".

Tradicionalnu nagradu kojom Ericsson Nikola 
Tesla nagrađuje najbolje radove studenata 
iz područja Telekomunikacija nagrađenim 
studentima uručila je Marijana Đuzel, 
direktorica Upravljanja ljudskim potencijalima i 
organizacijom u Ericssonu Nikoli Tesli.

Najboljim srednjim školama dodijeljena su 
priznanja za kvalitetno osposobljavanje učenika 
temeljem kojeg najbolji učenici stječu pravo 
izravnog upisa na FER.

Nakon svečanog dijela proslave koji je glazbeno 
ukrasila klapa FER-ovih studenata "FERAL", gosti 
su mogli razgledati izložbu "simpsoniziranih" 
likova nekolicine FER-ovih nastavnika u 
približno prirodnoj veličini.

Na danu dobavljača okupili su se predstavnici brojnih 
tvrtki s kojima kompanija surađuje

marijana đuzel s nagrađenim studentima


